

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского муниципального округа
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 32(10585)

17 августа 2021г.

Цена свободная

22 августа – День Государственного флага Российской Федерации

С НАИЛУЧШИМИ ПОЖЕЛАНИЯМИ!

Уважаемые жители Весьегонского муниципального округа!
22 августа отмечается важный и значимый праздник в нашей стране – День Государственного флага Российской Федерации.

Российский триколор объединяет всех нас общим стремлением видеть нашу страну сильным, свободным и процветающим государством. Под флагом Родины наши соотечественники шли в бой за страну, строили новые города и поселки, создавали мощь и величие России – великой державы.

Свой весомый вклад в развитие Российского государства вносят и жители нашего округа. Легендарный триколор утверждает преемственность поколений, укрепляет патриотический дух, объединяет представителей разных народов и национальностей, проживающих на территории России, в стремлении сделать Россию единым, сильным и развитым государством. Наш флаг узнаваем во всем мире как флаг великой страны с богатой историей и традициями государственности.

Успех нашей страны, нашей республи-

ки, нашего родного округа, победы и достижения напрямую зависят от личного вклада каждого из нас.

От всей души поздравляю всех жителей Весьегонского муниципального округа с Днем Государственного флага России!

Желаю всем успехов во всех начинаниях, счастья, крепкого здоровья, мира и благополучия! Пусть всегда в наших сердцах живет чувство гордости за Россию и за наш Государственный флаг!

А. В. ПАШУКОВ,

глава Весьегонского муниципального округа

Событие

«От родного порога»

- так называется новая книга Геннадия и Алексея Беловых, членов Ассоциации Тверских Землячеств, представленная первого августа в Весьегонке во время проведения музыкально-поэтической гостиной на Дне земляка.

В этот день на свою малую родину приехали земляки – члены АТЗ. Как и всегда их встреча проходила в теплой, дружеской атмосфере общения, творчества, обмена опытом с интересными рассказами. Их приветствовал глава округа А.В. Пашуков, который сообщил гостям о перспективах развития муниципально-образованного образования; об итогах преобразования в 2019 году Весьегонского района в первый в России муниципальный округ; о дальнейших планах работы по асфальтированию Весьегонска, участия в различных программах по благоустройству и формированию комфортной городской среды; о большой военно-патриотической работе молодежного центра «Киро-

век». Хорошей новостью стало сообщение о предстоящем завершении ремонтных работ в бывшем здании кинотеатра, переданного «Кировцу». Член АТЗ, Почетный гражданин Весьегонского района Николай Степанович Зелов передал присутствующим приветствие от земляков, которые не смогли участвовать в мероприятии, и предложил вспомнить о тех, которые ушли из жизни.

Очень интересная программа была подготовлена организаторами в музыкально-поэтической гостиной. Здесь участники встречи послушали музыкальные произведения, узнали о литературных новинках и познакомились с новыми членами Ассоциации Тверских Землячеств.

Экскурс в историю Весьегонского края к юбилею почтово-телеграфной службы провела краевед, библиотечкарь, а теперь и новый член Ассоциации - Елена Ивановна Селифонова.

О работе по борьбе за трезвость и о шведском опыте по ограничению употребления спиртных напитков среди населения, о созданном обществе трезвости и славянской культуры в Весьегонке рассказала писатель, врач, нейрофармаколог, кандидат медицинских наук Полина Ребенина. Она пригласила всех на заседание общества трезвости.

Ведущая музыкально-поэтической гостиной, председатель Совета Весьегонского отделения АТЗ Е.А. Живописцева представила участникам дальнейшую программу Дня земляка.

По окончании музыкально-поэтической гостиной с большим интересом посетили в салоне «Русские ремесла» персональную выставку члена Союза художников России Геннадия Геннадьевича Угрюмова и экспозицию «Почта Телеграф Телефон».

«Всеволод Михайлович Коровкин - из-

вестный инженер электропоездов, пополнил нашу выставку уникальными фотографиями из семейного архива. Его мама, Мария Ильинична Коровкина, работала на Весьегонской почте с 1939 по 1959 гг.», - сообщается в группе салона «Русские ремесла» В Контакте. Кстати, о работе Всеволода Михайловича по созданию первого советского скоростного электропоезда ЭР200 и российского высокоскоростного электропоезда «Сокол» мы расскажем нашим читателям в следующих номерах газеты.

Встреча земляков завершилась экскурсионной поездкой в д. Иваново. В целом проект «День земляка» не теряет своей актуальности и остается востребованным для любителей Весьегонского края – своей малой родины.

С. КОНДРАШОВ

На снимке: земляки в салоне «Русские ремесла»

Короткой Строкой

За время проведения конкурса «Лидеры России» уже 300 его победителей получили назначение на серьезные посты. Среди них 2 губернатора, 6 замов федеральных министров, 4 мэра городов, вице-президенты компаний и др. Об этом рассказал Владимиру Путину гендиректор АНО «Россия – страна возможностей» Алексей Комиссаров.

(АиФ, № 31, 4-10 августа 2021г.)

Как показал опрос агентства «Рейтинг», почти половина (41%) жителей Украины согласны с утверждением Владимира Путина о том, что русские и украинцы – один народ. В восточных областях страны сторонников этого тезиса еще больше – 60%.

(АиФ, № 31, 4-10 августа 2021г.)

Евросоюз подал в ВТО иск против России. Возмущение европейцев вызвали меры, которые запрещают их компаниям продавать товары нашим госпредприятиям. Получается, санкции вводить против нас – ради бога, а когда «ответка» прилетает, то сразу в суд?

(АиФ, № 31, 4-10 августа 2021г.)

Россия заняла второе место в Европе по дешевизне бензина Аи-95, а по его доступности для граждан – только 16-е, сообщает «Московский комсомолец».

68% работоспособных граждан России помогают деньгами родителям, выяснили аналитики одного из кадровых сервисов.

(АиФ, № 31, 4-10 августа 2021г.)

Часть граждан, которые провели себе газ за собственный счёт, смогут вернуть 100% потраченных средств. Об этом сообщил вице-премьер Александр Новак.

(АиФ, № 31, 4-10 августа 2021г.)

Работодатели теперь могут получить субсидии за трудоустройство безработных. Выплаты осуществляет Фонд социального страхования, который получил на эти цели 12 млрд. руб. из бюджета.

(АиФ, № 31, 4-10 августа 2021г.)

Премьер-министр России Михаил Мишустин на прошлой неделе совершил большое турне по Дальнему Востоку. В этот раз он посетил Сахалинскую область, Хабаровский край и Иркутск.

(АиФ, № 31, 4-10 августа 2021г.)

57% пенсионеров в России получают от своих близких больше, чем отдают, а 43% - доноры своих больших и малых семей.

(АиФ, № 31, 4-10 августа 2021г.)

Банк России повысил свою ставку с 5,5% до 6,5%. Это неизбежно приведет к подорожанию кредитов в коммерческих банках. Вырастают и проценты по депозитам.

(АиФ, № 31, 4-10 августа 2021г.)

Минэкономики отметило признаки замедления восстановительного роста российской экономики, заявил глава ведомства Максим Решетников, сообщает «Коммерсантъ».

Новые требования к желающим получить охотничий билет разрабатывает правительство. Их могут обязать изучать охотничий минимум (основы биологии диких животных, правила охоты, техника безопасности) и получить справку об отсутствии заболеваний, не позволяющих владеть оружием.

(АиФ, № 31, 4-10 августа 2021г.)



Заявление на получение единовременной выплаты семьи с детьми могут подать до 1 ноября

В Тверской области на получение новых выплат, которые были озвучены Президентом России Владимиром Путиным во время Послания Федеральному Собранию и предоставляются с 1 июля, подано более 12 тысяч заявлений. В первую очередь речь идет о поддержке неполных семей и беременных женщин. Тема оказания помощи семьям с детьми стала одной из основных в прямом эфире на телеканале «Россия 24» Тверь с Губернатором Игорем Руденя.

2 июля Президент России Владимир Путин принял решение о назначении единовременной выплаты в размере 10 тысяч рублей семьям с детьми в возрасте от 6 до 18 лет. В Верхневолжье приём заяв-

лений начался с 15 июля и продлится до 1 ноября.

«В Тверской области родители более 156 тысяч 800 детей получают данную выплату. Отмечу также, что мы провели индексацию выплат, которые уже получают жители области. Это не только детские выплаты, но и все социальные пособия», — сказал Игорь Руденя.

Закон об индексации был принят Законодательным Собранием Тверской области. С 1 июля этого года 15 видов региональных социальных выплат будут проиндексированы — это пособия, единовременные и ежемесячные денежные выплаты семьям. Увеличены размеры ежемесячных денежных выплат и пособий более чем 180 тысячам ветеранов труда,

тружеников тыла, гражданам, удостоенным наград Тверской области, сельским специалистам — медицинским, социальным, библиотечным работникам, сотрудникам государственных областных и муниципальных культурно-просветительных учреждений, проживающим и работающим на селе.

Сейчас на федеральном уровне завершается формирование целостной системы поддержки семей с детьми. В Тверской области данный перечень будет дополнен региональным пакетом, который будет разработан с учетом специфики Верхневолжья.

В настоящее время среди семей с детьми проводилось социологическое исследова-

ние, которое завершилось 15 августа. По его результатам планируется сформировать перечень дополнительных мер, а также при необходимости — усовершенствовать существующие меры поддержки.

На данный момент в Тверской области действует порядка 50 федеральных и региональных мер поддержки семей с детьми. Благодаря принимаемым мерам, за последние пять лет количество многодетных семей в регионе увеличилось на 3 300 и составило более 13,2 тысячи семей.

В регионе создаётся портал «Семейный помощник», с помощью которого можно будет получить информацию обо всех мерах поддержки семей с детьми.

события за неделю

Новое оборудование для онкодиспансера

9 августа губернатор Игорь Руденя посетил Тверской областной клинический онкологический диспансер, модернизация которого производится в рамках национального проекта «Здравоохранение».

В следующем году планируется приобрести два аппарата лучевой терапии. С увеличением мощности диспансера потребуются усилить и коллектив специалистов. Для привлечения в учреждение медицинских кадров Игорь Руденя поручил проработать вопрос выделения жилья для специалистов, приезжающих из других городов или регионов.

Также губернатор дал задание провести ремонт помещения под закупку второго линейного ускорителя, который планируется приобрести в 2022 году.

За два последних года для Тверского областного онкодиспансера закуплено свыше 90 единиц современного оборудования, в том числе системы компьютерного планирования сеансов лучевой терапии, компьютерный томограф, видеоэндоскопическое оборудование, лазеры и другая специализированная техника.

Благодаря обновлению оборудования в Твери теперь можно проводить операции, которые раньше были доступны только в федеральных центрах.

Восстановлено 58 домов

В Андреаполе продолжается ликвидация последствий стихии. Восстановлено уже 58 жилых домов. 9 августа планируется восстановить еще три дома. Кроме того, силами аварийно-спасательной службы по Тверской области будет проведена расчистка русла реки Городня. Ранее губернатор Игорь Руденя поручил оказать поддержку людям, которые остались без жилья из-за ураганного ветра. Для них в ближайшее время будут приобретены семь домов, в оперативном режиме ведется подготовка необходимых документов для оформления и передачи жилья.

Кроме того, помощь будет оказана детям из семей, пострадавших в результате стихийного бедствия. Им предоставят комплекты школьной формы и учебных принадлежностей, воспитанникам детских садов — наборы для развития и творчества.

Всего будет выдано 19 комплектов формы для учеников с 1-го по 11-й класс, 38 наборов для школьников и воспитанников детских садов.

«Вакцинация нации — сила государства!»

Общественно-информационное агентство «Новости России» и редакция журнала «Экономическая политика России» формируют на портале https://regioninformburo.ru/Сводный_обзор_субъектов_РФ:_«Вакцинация_нации_—_сила_государства!»

Главная цель создания ресурса — информирование общественности и федеральных органов государственной власти по вопросам реализации всех направлений национальной социально-экономической политики. В том числе это вакцинация населения от коронавируса — задача, обозначенная Президентом России Владимиром Путиным в ходе «Прямой линии» 30 июня 2021 года.

Информационный бесплатный ресурс будет демонстрировать направления деятельности региональных и муниципальных органов власти в части расширения государственно-частного и социального партнерства с организациями и предприятиями в деле повышения общественного доверия к власти.

Форма бесплатной регистрации для размещения новостей размещена на <https://regioninformburo.ru/add-news/>.

Дополнительная информация о проекте — на <https://regioninformburo.ru/svodnyj-obzor-subektov-rf-vakcinnaczii-naczii-sila-gosudarstva/>.

Во Ржеве открылась выставка, посвященная Маршалу Советского Союза Андрею Ивановичу Ерёмко

3 августа в Ржевском филиале Музея Победы «Ставка Сталина» представили обновленный выставочный проект «Герои Ржева». Новую выставку посвятили советскому полководцу, Маршалу Советского Союза Андрею Ивановичу Ерёмко (на снимке: крайний справа). Выставка будет работать до сентября 2021 года.

«Сохранение памяти о войне, патриотическое воспитание — это важнейшие направления работы регионального Правительства и общественных организаций Тверской области. Мы должны сделать всё, чтобы память о Великой Отечественной войне оставалась в сердцах потомков победителей», — считает Губернатор Игорь Руденя.

Обновление экспозиции приурочено к годовщине встречи Сталина с командующим Калининским фронтом во Ржеве. Посетителям представили раритеты, хранящиеся в фондах московского Музея Победы. Среди уникальных экспонатов — документ о назначении Ерём-

менко командующим Калининским фронтом, записка, сделанная в честь встречи генерал-полковника и Верховного Главнокомандующего СССР, а также фотографии.

«Во время поездки на фронт, которая длилась с 3 по 5 августа 1943 года, Иосиф Сталин останавливался в деревне Хорошево. Здесь же 5 августа он встречался с командующим Калининским фронтом генералом-полковником Андреем Ерёмко», — отметил куратор выставки Тимофей Синецын.

Музей «Ставка Сталина» — филиал Музея Победы, который расположен в небольшом деревянном доме подо Ржевом, где Верховный главнокомандующий Иосиф Виссарионович Сталин провел ночь с 4 на 5 августа 1943 года и впервые отдал приказ о провозе в Москве салюта в честь освобождения Орла и Белгорода в ходе Курской битвы. В музее воссоздан исторический интерьер времен



Великой Отечественной войны. Сейчас здесь представлена расширенная экспозиция — военные документы, фотоматериалы, личные вещи солдат и офицеров. В музее быт военного времени сочетается с современными технологиями — на мониторах демонстрируется фильм, посвященный Великой Отечественной войне.

В музее неоднократно бывали почетные гости. Так, 29 июля филиал Музея Победы в рамках визита в Ржевский район посетили Губернатор Игорь Руденя, генеральный директор Государственной корпорации «Ростех» Сергей Чемезов и советник Президента РФ Владимир Васильев.

Идет набор волонтеров для переписи населения

Федеральная служба государственной статистики и Федеральное агентство по делам молодежи объявляют о наборе волонтеров, которые могут помочь в проведении всероссийской переписи населения. Регистрация добровольцев пройдет до конца августа.

Изначально перепись должна была проводиться в 2020 году, но из-за пандемии коронавируса её перенесли на октябрь этого года. Перепись населения будет проходить с 15 октября по 14 ноября, а в отдаленных населенных пунктах страны — до 20 декабря.

Благодаря Всероссийской

переписи жители страны смогут узнать не только точные цифры о численности населения и национальном составе, но и увидеть социально-экономические процессы, происходящие в регионах, городах и селах.

Одним из нововведений предстоящей переписи населения станет работа цифровых волонтеров. Их задача — помогать и консультировать граждан, показывать, как использовать в ходе переписи современные технологии, гаджеты, возможность онлайн-коммуникаций.

В состав волонтерского корпуса войдут представители

крупнейших организаций и движений, таких как Ассоциация волонтерских центров, ВОД «Волонтеры-медики», МООО «Российские студенческие отряды», Общероссийская общественная организация «Российский союз молодежи», Всероссийский студенческий корпус спасателей, ОМОО «Российский союз сельской молодежи», а также волонтерские центры образовательных организаций.

Регистрация кандидатов в волонтерский корпус осуществляется с 1 по 31 августа на портале «DOBRO.RU» по ссылке: <https://xn--2020-u4dav7ccio6k.xn--90af>

4 a b j . x n - - p l a i / ? u t m s o u r c e = d o b r o . r u & u t m _ m e d i u m = b a n n e r & u t m _ c a m p a i g n = r e g i s t e r _ v o l u n t e e r & u t m _ c o n t e n t = v i d e o _ b a n n e r . О б у ч e н и e в o л o н t e p o в в р e g и o н a x б u д e т п p o x o д и t ь в o н л a i н ф o p m a t e и н a ч e т e т c я с 20 с e n t я б р я в p a m k a x п p o e k t a « D o б p o . У н и в e p c и t e т » .

Пp e d ь y д u щ aя B c e p o c c и й c k aя п e p e п и c ь п p o x o д и л a в 2010 г o д y . З a п p o ш e д ш и e г o д y в c t p a н e п p o и з o ш л o o k o л o 40 м л н д e м o г p a ф и ч e c k и x c o б ы т и й . П e p e п и c ь п o з в o л и т o ц e н и t ь м a c ш t a б п e p e м e н и c t a n e т ц e н н ы м и c t o ч н и к o м з н a н и й o c t p y k t y p e p o c c и й c k o г o o б щ e c t в a .

«Возвращение на Родину длиною в век»

В Торжке открылась выставка «Евгений Яковлев. Возвращение на Родину длиною в век». Она посвящена 125-летию русского учёного-археолога Евгения Никандровича Яковлева, имя которого увековечено в центре Лимы, столицы Перу, в названии «Бульвар Евгения Яковлева».

Евгений Яковлев родился в 1896 году в Торжке в многодетной семье народовольцев-просветителей Никандра Егоровича Яковлева и Александры Тимофе-

евны Яворской. С отличием окончил реальное училище в Торжке и поступил в Петровскую сельскохозяйственную академию в Москве. Во время первой мировой войны он покидает Россию и переезжает в Перу, где активно занимается историей, географией и археологией.

Евгений Яковлев служил в Археологическом музее в Лиме, в Национальном музее Перу и закончил филологический факультет Университета Сан-Маркос. Он про-

вел блестящее исследование доколумбовой перуанской керамики и межкультурный анализ изображения различных птиц и животных во всех доколумбовых обществах, написал монографию по этноботанике Перу. Свои научные статьи он публиковал в журнале «Revista del Museo Nacional», издаваемом Национальным музеем Перу.

Выставка «Евгений Яковлев. Возвращение на Родину длиною в век» — совместная выставка рисунков Евгения Яковлева и род-

ной племянницы ученого Светланы Калистратовой, которая представит работы, посвященные культуре Перу.

На выставке представлены графические изображения птиц и животных, керамики Перу, которые выполнены самим ученым. Также в экспозиции картины Светланы Калистратовой, написанные под влиянием и по мотивам древних произведений перуанской культуры и графических работ Евгения Яковлева.

В память о 80-летию начала Великой Отечественной войны

Братья Громы

Четырех доблестных защитников Родины послала на фронт обыкновенная русская семья Громыных. Сын Николай неустрашимым соколом бился с гитлеровскими стервятниками в небе. Не счесть, сколько воздушных боёв провёл он, и неизменно выходил победителем, даже в схватках с очень опытными немецкими асами. Так до самого конца войны он не уступил в бою ни одному фашисту.

Нелепая смерть подстерегла его уже после войны, когда с самолётом случилась авария.

В просторах морей и океанов воевал с гитлеровской нечистью второй сын — Павел Иванович Громов. Моряки извест-

ны своим бесстрашием и презрением к смерти. Недаром немцы так боялись их, называли советских матросов, одетых в чёрные бушлаты, «чёрной смертью». Бесстрашно воевал и Павел Иванович и умер на боевом посту.

Лихим кавалеристом был третий сын Громыных — Иван Иванович. Дерзкие налёты на тылы фашистов, уничтожение вражеских колонн, штабов — сколько подвигов на счету славных советских конников! Так они сражались и в переломном в войне 1943 году, который стал для Ивана Ивановича последним. Он погиб на Курской дуге.

Переменчивая военная судьба оказалась

более благосклонной к старшему сыну Громыных — Константину Ивановичу, который по комсомольской путёвке ушёл служить в Кронштадт ещё в далёком 1925 году, да так и остался на всю жизнь в Военно-Морском Флоте.

Через четыре года балтийские моряки, среди которых был и К.И. Громов, на Дальнем Востоке вместе с тысячами других советских воинов преподали суровый урок белогвардейщине и чванливому китайским милитаристам, захватившим Китайско-Восточную железную дорогу и нарушившим священную советскую границу.

Менее чем через десять лет К.И.Громов уча-



ствовал в боях у озера Хасан, где был преподавателем такой же жестокий урок, на этот раз японским самураям.

А когда грянула Великая Отечественная война, морской офицер К.И.Громов сражался с немецкими захватчиками на Балтике. Их минный заградитель устанавливал минные поля на подступах к советским берегам. Потом К.И. Громову уже на тральщике приходилось утюжить вражеские минные поля. А у минёра, как и сапёра, единственная ошибка чаще всего бывает последней. Довелось и Константину Ивановичу побывать за бортом, в волнах студёного моря. Но выжил моряк. Войну

закончил капитаном II ранга с орденами Ленина, Красной Звезды, Отечественной войны второй степени и многими боевыми медалями на груди.

А через семь лет после войны К.И. Громов, отдавший службе на флоте более четверти века, снова приехал в родной Весьегонск, активно участвовал в деятельности совета ветеранов, вёл большую работу по военно-патриотическому воспитанию молодёжи.

Но военное лихолетье дало о себе знать: в апреле 1971 года, на 66-м году жизни, К.И.Громов умер от инфаркта.

На снимке: К.И. Громов Газета «Ленинский вестник», 1985 г.

Отважный сокол

Обнимая небо крепкими руками,
Летчик набирает высоту,
Тот, кто прямо с детства дружит с небесами
Не предаст вовек свою первую мечту.

На земле, на морях, в воздухе всюду бились весьегонцы с фашистской нечистью в годы Великой Отечественной войны. И всюду они показывали чудеса храбрости и героизма. Весьегонский парень из деревни Коник Борис Михайлович Андреев в армию ушел в 1932 году по комсомольской мобилизации. В Ленинграде поступил в школу военных летчиков и навсегда связал свою судьбу с авиацией. Пилоты знают: кто «заболел небом», это на всю жизнь.

В предвоенном 1938 году командир авиазвена Б.М. Андреев вместе с другими показал силу советской авиации японским самураям около озера Хасан. Навсегда запомнили нарушители священной советской границы силу и точность бомбовых ударов, которые нанесли эта и другие авиагруппы.

А через три года на просторах Советской Отчизны хлынули орды гитлеровских головорезов. Дни и ночи шли тяжелые бои. На Юго-Западном фронте, где воевал Андреев, громили наши от-



важные соколы бомбардировочной авиации вражеские эшелоны, танковые колонны, аэродромы. Как сражался командир эскадрильи Б.М. Андреев, ярко гласит его наградной лист, составленный 12 сентября 1941 года: «При обо-

роне Киева, Днепропетровска и других городов он во главе эскадрильи бесстрашно уничтожал вражеские переправы. Ни ураганный огонь зенитной артиллерии, ни атаки истребителей не смогли удержать летчиков. Б.М.Андреев не раз возвращался с десятками пробоин в самолете, но всегда с выполненным заданием».

Четырьмя орденами Красного Знамени, орденами Отечественной войны 1 степени, Александра Невского, Красной Звезды и семью медалями отметила Родина мужество и бесстрашие весьегонского летчика. Войну он окончил уже командиром авиаполка. На его личном счету было 120 боевых вылетов, из которых 5 ночных. И не зря поется, что «смелого пуля боится, смелого штык не берет»: всю войну прошел Андреев — и ни одной царапины! Он, подполковник, и после войны еще девять лет охранял мирное небо Родины.

Но военное лихолетье, неимоверные перегрузки дали о себе знать: 4 августа 1965 года, на 53-м году жизни, внезапно сдало сердце отважного сокола. С воинскими почестями его похоронили в Весьегонске.

С сайта центральной библиотеки

Мчались танки...

В 1939 году Василий Посохин окончил педагогическое училище в Весьегонске, и почти сразу же его призвали в ряды Красной Армии. В начале 1941 года перевели в танковую часть.

Половина службы уже была позади. И ребята всё чаще и чаще мечтали о возвращении домой. Но ранним июньским утром сорок первого мечты оборвались: вернуться домой пришлось гораздо позднее. А пока впереди лежали трудные военные дороги. Война застала В.М.Посохина на Житомирщине.

Мы приняли на себя один из первых ударов врага, — вспоминает фронтовик. — Ещё не привыкшие к боевой обстановке, мы немного пугались разрывов бомб и снарядов. Но чувство любви к той земле, на которой мы выросли и жили, оказалось сильнее. Каждый считал: лучше умереть, чем попасть в плен. Ведь мы видели, как безжалостны и беспощадны фашисты: дети, старики, женщины — все, кто попадался им на пути, гибли от жестокой вражеской руки. Много наших однополчан в тот первый военный год сложили головы.

В одном из боёв танкисты понесли большие потери, попали в окружение. Только одиннадцать человек вывел командир отделения В.М.Посохин. Часть также немало потеряла солдат и была отправлена на переформирование. Танкисты получили новые военные машины. И вновь мчались танки по тем же дорогам,

где недавно пришлось отступить. Боль подступала к сердцу, когда видели советские воины следы страшных зверств, которые оставили фашисты в этих местах. В.М.Посохин участвовал в освобождении Киева, Житомира, Ровно, всё дальше шёл на Запад.

У польского города Радом танковый экипаж Посохина уничтожил вражеский взвод, засевавший в лесу. За этот бой Василию Михайловичу вручили орден Красной Звезды.

Закончил войну ст. сержант в Берлине. За мужество и героизм, проявленные в этих боях, он был удостоен ордена Славы III степени.

После победы вернулся В.М.Посохин в родные места. Грудь фронтовика, кроме названных орденов, украшали боевые медали «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За победу над Германией».

Отдохнув немного, Василий Михайлович Посохин вернулся к прежней работе, стал учить детей в Суковской начальной школе, а затем — Троицкой (г. Весьегонск). Заочно окончил педагогический институт. Позже его перевели преподавателем географии в Весьегонскую среднюю школу №1.

Позднее коммуниста Посохина отзывают на партийную работу. И на любом посту, где бы ни был, он выполнял свой долг честно и добросовестно.

Л. ИВАНОВА Газета «Ленинский вестник» 1985 год

Своей жизнью обязан доктору

Генерал-лейтенант медицинской службы Николай Николаевич Еланский занимал во время Великой Отечественной войны должность главного хирурга фронта.

Трудно было представить, как этот огромный рост человек, с невероятно большими ладонями и толстыми пальцами, мог так виртуозно выполнять самые тонкие манипуляции на кишках. Нельзя было не удивиться его изумительному мастерству.

Рост, размеры рук и ног были у Николая Николаевича настолько необычными, что стоя рядом с ним все невольно чувствовали себя ничтожно маленькими. Когда известный

учёный хирург В.В. Кованов бывал с Еланским за границей, то постоянно ловил восхищенные взгляды своих коллег. Они словно говорили: «До чего же большой и красивый русский человек!» Невольно пожалеешь, что в природе мало таких обаятельных представителей рода человеческого. Впрочем, сам Николай Николаевич сетовал, что природа так расщедрилась по отношению к нему.

Приедешь во время войны в медсанбат или госпиталь, — рассказывал он, — и сколько хлопот людям доставишь: халат ни один не лезет, кровать для меня не найти, хоть одну из двух делай, а уж об обуви и говорить нечего, всю жизнь

шью по специальному заказу.

Когда в институте отмечалось 70-летие Н.Н. Еланского и ему присвоили звание Героя Социалистического Труда, маршал И.С. Конев, с которым вместе они долго воевали, в своем приветственном выступлении рассказал следующий эпизод, связанный с необычным ростом Николая Николаевича.

В боях за Будапешт был тяжело ранен командующий корпусом генерал-майор Иван Михайлович Афонин (наш земляк). Маршал отдал распоряжение, чтобы к раненому срочно выехал Н.Н. Еланский. Дело было весной, дороги развезло, и Николай Николаевич решил лететь на небольшом самолёте,

который мог совершить посадку на любом «пятакке». Но, приехав на аэродром, он с огорчением увидел, что ... не помещается в самолёте. Поскольку лететь нужно было во что бы то ни стало, лётчик предлагает разместиться так, чтобы хоть голова и туловище находились внутри, а ноги — ноги, на худой конец, можно было привязать к фюзеляжу самолёта.

Так и полетели. Когда приехали на место, на лугу уже стояла наготове санитарная машина, и врач с нетерпением ожидал появления своего знаменитого хирурга. Вдруг он увидел, что лётчик развязывает какие-то ремни и освобождает огромные онемевшие ноги, тор-

чащие из самолёта. Врач был в таком недоумении. И только когда «освобожденный» Николай Николаевич встал во весь рост, тот понял, в чем дело. Все в зале долго смеялись, выслушав этот рассказ. А бывший пациент Еланского — командующий корпусом Иван Михайлович Афонин, доба-вил следующее:

Если бы тогда Николай Николаевич не прилетел, я, возможно, не стоял бы сегодня перед вами. У меня были повреждены не только голова, руки, ноги, но и кишечник. Своей жизнью я всецело обязан дорогому доктору. Желаю ему как можно дольше жить и работать на благо Родины.

Н. МАЛЫШЕВ

Прокуратура информирует

Какие меры по предупреждению коррупции должны приниматься в организациях?

Статья 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» обязывает организации разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции.

Законодателем установлен примерный перечень таких мер: определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений, сотрудничество организации с правоохранительными органами, разработку и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы организации,

принятие кодекса этики и служебного поведения работников организации, предотвращение и урегулирование конфликта интересов, недопущение составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов.

Содержание антикоррупционной политики конкретной организации определяется профилем ее работы, производственной отраслью и другими особенностями условий, в которых она функционирует.

А. ТИТОВ,
прокурор Весьегонского района,
старший советник юстиции

Интерактивные ресурсы ФССП

Сервис ФССП России «Ход исполнительного производства» является самым скоростным на портале Госуслуг: более 90% запросов исполняется менее чем за 30 секунд. Кроме того, сервис числится среди самых популярных на портале: в течение суток регистрируется более 30 000 запросов.

Указанный сервис предоставляет информацию по исполнительному производству, включая меры, принятые судебным приставом, в том числе связанные с различного рода ограничениями в отношении должников и их имущества, например, с ограничением права выезда за пределы Российской Федерации или ограничением регистрационных действий в отношении транспортных средств.

Исключить личные визиты к судебным приставам позволяет сервис «Ходатайство приставу». Он включает в себя порядка 30 типовых обращений должников и взыскателей (ходатайств, объяснений, отводов и жалоб в рамках исполнительных произ-

водств). Общее количество обращений, поданных с момента реализации сервиса с января 2021 по настоящее время, в УФССП России по Тверской области составляет более 26 тысяч запросов.

В целом интерактивные ресурсы Федеральной службы судебных приставов остаются высоко востребованными. В 2020 году проведены мероприятия по интеграции мобильного приложения ФССП России на платформу App Gallery, что позволило расширить аудиторию пользователей сервиса «Банк данных исполнительных производств».

УФССП России по Тверской области напоминает, что использование должниками электронного сервиса «Банк данных исполнительных производств» или приложения «ФССП» для мобильных устройств позволяет на месте оплатить задолженность по исполнительному производству и избрать меры принудительного исполнения.

Пресс-служба



Федеральные льготники могут подать заявление об изменении порядка получения соцслужб до 1 октября

Федеральные льготники вправе получать набор социальных услуг (НСУ) и ежегодно выбирать натуральную или денежную его форму. Отказаться или возобновить эти социальные услуги можно как полностью, так и частично.

Заявление о своем выборе на 2022 год следует подать в Пенсионный фонд России до 1 октября текущего года. Сделать это можно в «Личном кабинете гражданина» на сайте ПФР на Едином портале государственных

услуг, а также лично в офисе МФЦ или территориальном органе ПФР. Обращаться в территориальные органы ПФР нужно лишь в том случае, если пенсионер изменил решение, принятое в предыдущие годы.

К категории федеральных льготников относятся ветераны и участники Великой Отечественной войны, инвалиды, в том числе инвалиды детства, ветераны боевых действий, участники ликвидации Чернобыльской аварии и пострадавшие от ядерных

испытаний на Семипалатинском полигоне и другие. Таких граждан в Тверской области 116 тысяч человек.

Стоимость набора социальных услуг (НСУ) с 1 февраля 2021 года составляет 1211 рублей 66 копеек в месяц. Из них – 933 рубля 25 копеек направляются на получение бесплатных лекарств, 144 рубля 37 копеек – на санаторно-курортное лечение, 134 рубля 04 копейки – на проезд в пригородном железнодорожном и междугородном транспорте к месту

лечения и обратно.

Рецепты выписывают в поликлиниках, а распределением путевок занимается Фонд социального страхования.

Сумма НСУ входит в состав ежемесячной денежной выплаты. Если пенсионер выбирает льготу в натуральном виде, её стоимость удерживается из размера ЕДВ.

А. ЕРМОШИН,
начальник Управления

Будьте внимательными на дороге

УГИБДД России по Тверской области в очередной раз напоминает школьникам и водителям о необходимости соблюдать правила дорожного движения!

Ребенок не обязан и может не знать всех Правил дорожного движения, но чтобы не попасть в беду, ему жизненно необходимо знать и соблюдать правила безопасного поведения на дороге. Соблюдайте их сами, научите и повторите их со своим ребенком:

- при любых обстоятельствах, подходя к дороге, нужно остановиться и посмотреть по сторонам;
- переходить дорогу только по пешеходному переходу!
- переходя улицу по пешеходному переходу, даже на зеленый сигнал, необходимо убедиться, что машины остановились или пропускают;
- при переходе проезжей части нужно быть предельно внимательным – не отвлекаться на разговор, например, по телефону, убрать с головы капюшон, зонт. Все внимание только на дорогу! Автомобиль может появиться внезапно и абсолютно неожиданно!
- нельзя выбегать на дорогу и пере-

бегать ее, нужно переходить всегда шагом, предварительно убедившись в безопасности;

- при движении с детьми, всегда держите ребенка за руку. В процессе движения по улице объясняйте и повторяйте с ребенком правила поведения на дороге. Сами подавайте детям пример только правильного поведения на дороге. Всегда.

Быть предельно внимательными в начале нового учебного года необходимо и водителям. Дети, отвыкнув за лето от интенсивного уличного движения, бывают неосторожны, при этом сберечь здоровье, а порой и жизнь ребенка может только водитель.

Уважаемые водители, помните, что кроме тех, кто всегда соблюдает Правила дорожного движения, есть маленькие и беззащитные, беспечные пешеходы, которые пока не понимают, как опасна может быть улица, но очень хотят быть счастливыми и рассчитывают на снисхождение взрослых.

Пресс-служба УМВД России по Тверской области



При переходе проезжей части -
посмотри налево, затем - направо.

Зарегистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя теперь можно с помощью мобильного приложения

Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области сообщает, что ФНС России обновлено мобильное приложение «Личный кабинет индивидуального предпринимателя», доступное для платформ iOS и Android (далее - мобильное приложение ЛК ИП), в части направления пакета документов для государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя.

Для использования данной функции необходимо установить мобильное приложение ЛК ИП на свой мобильный телефон и перейти по кнопке «Зарегистрировать ИП», размещенной в нижней части экрана первой страницы приложения. Далее следует заполнить заявление на регистрацию, выбрать вид деятельности и систему налогообложе-

ния, сделать свое фото (селфи), фото разворота паспорта с основными данными (страницы 2 и 3) камерой смартфона и оплатить госпошлину за регистрацию в размере 800 рублей. Сформированный в приложении комплект документов в электронном виде направляется в единый регистрационный центр – Межрайонную ИФНС России № 12 по Тверской области. После направления заявки пользователь будет проинформирован о сроках посещения регистрирующего органа для завершения процесса регистрации в качестве индивидуального предпринимателя.

При посещении регистрирующего органа пользователю приложения необходимо предъявить паспорт гражданина Российской Федерации и подпи-

сать подготовленные регистрирующим органом документы. После подписания документов пользователю выдаются расписка в получении документов и регистрационная карта, содержащая логин и пароль доступа к ЛК ИП.

Государственная регистрация физического лица в качестве индивидуального предпринимателя при использовании мобильного приложения ЛК ИП обеспечивается в течение одного часа после выдачи регистрирующим органом расписки в получении документов. При этом ожидание пользователем процедуры регистрации в зале приема регистрирующего органа не требуется. Документы, подтверждающие государственную регистрацию пользователя в качестве индивидуального предпринимателя, направляются регистрирующим

органом на адрес электронной почты, указанный при использовании мобильного приложения.

Использование приложения позволяет исключить возможные ошибки при формировании заявления о государственной регистрации и минимизирует случаи вынесения решений об отказе в государственной регистрации.

Обращаем внимание, что сервис предназначен для граждан РФ, достигших возраста 18 лет, в отношении которых за последние 3 года не возбуждались процедуры банкротства.

По возникающим вопросам обращайтесь по телефонам: (48231) 5-83-10, (48231) 5-83-72

Е. ЛИНИНА,
начальник инспекции